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ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
Piada

A mulher telefona para o marido:

- Querido, tenho uma noticia ma e uma boa!

- Lamento, mas estou no meio de uma reunido supertensa; diga-me so a boa.
- O airbag do seu carro esta funcionando direitinho!

BUCHWEITZ, Donald (org.) “Piadas para vocé morrer de rir’. Belo Horizonte: Leitura, 2001.

Questao 1 — Na introducgéo da piada, o verbo “telefona” é:

() intransitivo porque tem sentido completo.

() transitivo direto porque pediu um complemento sem preposicao.

( x ) transitivo indireto porque pediu um complemento com preposicao.

Questao 2 — No trecho “- Querido, tenho uma noticia ma e uma boa!”, o nucleo do objeto direto
do verbo “tenho” é:

( x) “noticia”
( ) “mé”
( ) “boa”

Questao 3 — Na passagem “- Lamento, mas estou no meio de uma reuniao supertensa [...]", o
verbo intransitivo “estou” vem acompanhado de um adjunto adverbial que indica:

( )tempo
( x ) lugar
() modo

Questao 4 — Observe esta fala do marido:
“[...] diga-me sé a boa.”

O verbo “diga” é bitransitivo porque exigiu dois objetos. ldentifique-os:
a) Objeto direto do verbo “diga”:
b) Objeto indireto do verbo “diga”:

Questao 5 — Na resposta da esposa “- O airbag do seu carro esta funcionando direitinho!”, o
verbo destacado é:

( x) intransitivo

() deligacéo

() transitivo direto
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